



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2017 – PR Nº 075/2017  
**REGISTRO DE PREÇO**  
**MAIOR DESCONTO NA TABELA DA ABC FARMA**  
**DATA LIMITE PARA ENTREGA DOS ENVELOPES: 27/03/2017**  
HORÁRIO LIMITE PARA PROTOCOLO: 08:30 HS.  
**ABERTURA DOS ENVELOPES: 27/03/2017**  
**HORÁRIO DE ABERTURA DOS ENVELOPES: 08:30 HS.**

Prezados Licitantes,

A Assessoria de Licitações e Contratos informa que está alterando o item 10.2 do edital, que deverá ser considerado conforme abaixo descrito:

### ONDE SE LÊ:

**10.2** - Os medicamentos objeto deste certame destinam-se à **distribuição a Pessoas Carentes do município, de acordo com solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social e Parecer da Assistente Social responsável**, não podendo, portanto, estar acondicionados em embalagens hospitalares.

### LEIA-SE:

**10.2** - Os medicamentos objeto deste certame destinam-se à **distribuição a Pessoas Carentes do município, de acordo com solicitação da Secretaria Municipal de Saúde**, não podendo, portanto, estar acondicionados em embalagens hospitalares.

Os demais itens permanecem inalterados.

Mateus Leme, 17 de março de 2017.

Atenciosamente,

Adm. Sérgio Guimarães Leite  
Assessor de Licitações e Contratos